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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA COMDICAU – 06/11/2013 

 

Aos seis dias do mês de novembro de 2013, às 14h:27min, na sala de reuniões do Conselho 

da Criança e Adolescente de Uberaba– COMDICAU, situada na Rua Artur Machado, nº 553 

Casa dos Conselhos; reuniram-se os conselheiros para uma plenária ordinária com seguinte 

pauta: 1. Abertura: Michelle Carvalho dos Santos, Presidente do COMDICAU; 2. Leitura de 

atas anteriores; 3. Apresentação e Apreciação dos Planos de Trabalho – Recursos oriundos 

do FUMDICAU/2013. A Presidente Michele Carvalho Santos, fez a abertura da reunião e em 

seguida foi feita a leitura das ATAS dos dias 02/10/2013 e 16/10/2013, que depois de lidas 

foram aprovadas por unanimidade. Seguindo com a pauta item 3 – Apresentação e 

Apreciação dos Planos de Trabalho – Recursos oriundos do FUMDICAU/2013, a Presidente 

Michelle informa que a comissão que fez o edital reuniu-se na 2ª feira (04/11/13) para 

analisarem todos os planos de trabalho, onde foram feitos um check list para conferir os 

documentos solicitados no edital. Em seguida a Presidente informou que, para os projetos 

serem aprovados na plenária os representantes das instituições teriam que estar presentes, 

com isso, foi feito uma chamada de todas as instituições que apresentaram os projetos e 

somente duas não tinham representantes (IMAD e Retiro de Eros). Em seguida os projetos 

passaram por votação e todos os que estavam com representantes foram aprovados por 

unanimidade. A Presidente esclarece que todos os planos de trabalho têm que constar o 

valor unitário de cada produto, e a instituição que não colocou no plano de trabalho, deveria 

procurar o COMDICAU para fazer a adequação a partir de 2ª feira (11/11/2013). Os planos 

de trabalho que não precisarem fazer adequações já poderiam pegar a copia assinada e 

protocolar no Setor de Protocolo da Prefeitura a partir de amanhã (07/11/2013). A 

representante da Creche Melo de Jesus solicita a legislação que consta que no plano de 

trabalho tem que estar o valor de cada produto. Foi informado pela conselheira 

representante da Secretária da Fazenda que os bens permanentes tem que estar 

discriminados os valores no plano de trabalho. A Presidente informa que será solicitada à 

Secretária da Fazenda e o Assessor da SEDS um novo workshop para esclarecer as 

dúvidas das instituições. Nada mais a ser tratado nesta a Presidente do COMDICAU 

Michelle Carvalho Santos, encerrou a reunião às 15h:25min, sendo que essa ata foi redigida 

por mim, Vanessa Ribeiro Mota, 1ª Secretária do COMDICAU, e será lida e aprovada pelos 

conselheiros presentes: Ir. Elisângela da Silva Paulino, Augusta Maria Alves Carlos, 

Vanessa Ribeiro Mota, Amélia Maria R. Naves, Maria das Graças Pereira Machado, Márcia 
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Helena Carvalho Louzada de Lima, Marylin Cristiane Alves, Ivone Aparecida Vieira da Silva, 

Reio Magno Vilela Nunes, Mariângela Terra Branco Camargos, Ir. Deuselina Pereira Lima, 

Márcia Marques dos Santos Felix, Marli de Souza Pereira, Ailton Aleixo de Almeida, Eliane 

da Rocha Atua Leocádio, Rosana Conceição Alkimim Souza, Julio César Filho, Michelle 

Carvalho Santos, Ana Cláudia Caetano Barbosa, Arnaldo Luiz da Costa Filho, Maria 

Fernanda Nemeth, José Ferreira dos Santos. 


